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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET 
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

ZITTING VAN 18 MEI 2026

Aanwezig: Davy Suffeleers, Burgemeester - waarnemend
Gilberte Muls, Tania Roskams, Walter Vangoidsenhoven, Pascale Alaerts, An 
Wouters, Schepenen
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Toelating doortocht Dimi Classic op grondgebied Lubbeek op 14 
juni 2026 (eaglebe 3408724)
581 Openbare veiligheid

Feiten en context
Salaattrappers dient een aanvraag in voor toelating doortocht "Dimi Classic" op 
het grondgebied Lubbeek dat doorgaat op 16 juni 2026.
Juridische gronden
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer
Alle verbodsbepalingen zullen door middel van gepaste opschriften en 
verkeersborden ter kennis gebracht worden van de weggebruikers.
Artikel 56 van het Decreet Lokaal Bestuur
Koninklijk besluit van 1 december 1975
Dit besluit handelt over het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 
Dit besluit bepaalt de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
Algemeen politiereglement van de gemeente Lubbeek
Argumentatie
Voorwaarden:

Verkeerstechnisch:
-          De deelnemers dienen de wegcode te respecteren en hun rijgedrag aan te 
passen aan de plaatsgesteldheid.
-          Voor doortochten voorzien wij geen parkeerverboden of andere 
verkeersmaatregelen dan deze die geldig zijn voor het normale verkeer.
 
Algemeen:
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Bewegwijzering:
-          niets aan verkeersborden, -lichten bevestigen
-          maximaal 2 dagen voor het plaatsvinden van de activiteit,
-          uiterlijk 2 dagen na de activiteit verwijderd worden, na het verwijderen 
van de routewijzers dienen de plaatsen in hun oorspronkelijke staat hersteld 
worden
-          Voor gewestwegen moet er een toelating van het Vlaams Gewest zijn
-          Indien er door bossen gereden wordt, dient er toelating te zijn van het 
Agentschap Natuur en Bos of Natuurpunt, afhankelijk van de beheerder van het 
bos.
-          Voorafgaandelijk nazicht of het parcours vrij is.  Aanwezige signalisatie 
dient nageleefd te worden.
-          Op gevaarlijke oversteekplaatsen dient de organisator een seingever te 
voorzien.
Het is verboden op of in de omgeving van het openbaar domein: bij middel van 
kalk, teer, verf of andere materialen teksten of tekeningen aan te brengen langs 
en op de openbare wegen of openbare plaatsen
Het in de toelating omschreven ingenomen deel van het openbaar domein wordt 
door de organisatie rein gehouden.
De gemeente is niet aansprakelijk voor de schade die kan voortvloeien uit de - al 
dan niet foutieve- uitoefening van de activiteit waarvoor een vergunning werd 
afgeleverd.
De organisatie dient het parcours vooraf te controleren op zijn 
bruikbaarheid.  Bij eventuele wegenwerken dient er een alternatieve 
route voorgesteld te worden.

Besluit
Artikel 1. Akkoord te gaan met Dimi Classic op grondgebied Lubbeek op 16 juni 
2026.
Art. 2. Afschrift te bezorgen aan de aanvrager.
Art. 3. De aanvrager erop te wijzen dat hij dient te voldoen aan alle wettelijke 
bepalingen/voorwaarden.

Bijlage(n):
- Dimi classic parcours.png
- Dimi Classic.pdf
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Namens het College:
De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven

De Burgemeester - 
waarnemend,

Davy Suffeleers
Voor éénsluidend afschrift,

Lubbeek, 19 mei 2026

De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Burgemeester - 
waarnemend,

Davy Suffeleers
#$ondertekening1$#


